

Izjava, izvršena... Uredništvo... za hromostvo mesečno 5 hr. več.

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm.) — Oglasi trgovcev in obrtnikov...

Nemoder svetovalec

Mi Slovani v Julijski Krajini bi si zahtevali oči pred resnico, če bi se ne zavedali dejstva, da ga ni Italijana v vsem kraljestvu...

Pač pa je med njimi tudi razsodnih ljudi, ki jim ta želja ne zastira pogleda za resničnost...

V rimskem listu «Il Giornale d'Italia» čitamo članek pod naslovom «Gorica in Slovani»...

Mož je nemoder svetovalec. To mu hočemo dokazati povsem nazorno!

naši najhujši sovražniki. Ali vprašanje odstranitve teh ostankov orodja protitalijanske politike...

Na to obsoja pisec poizkuse, da bi se sedež nadškofije premestil iz Gorice v Videm. Odločitev v tem kočljivem vprašanju naj se prepusti sveti stolici...

Pisec je uverjen, da se goriška pokrajina vzpostavi prej ali slej. Morda z drugačnimi mejami, gotovo pa ne poprej...

Katoliški nacionalci se organizirajo

RIM, 12. V vladnih krogih pripisujejo dejstvu, da so katoliški nacionalci sklenili, da se zopet ustanovi «Unione Romana»...

„Molk Industrijalcev“

MILAN, 12. Pred nekoliko dnevi je senator Luigi Einaudi priobčil v «Corriere della sera» članek pod naslovom «Molk industrijalcev»...

Najbolj prizadeto se je menda čutilo Udruženje ligurskih industrijalcev, ki je poslalo ravnatelju lista «Corriere della sera» daljše pismo...

Današnji «Corriere della sera» je objavil to pismo. Sen. Einaudi je dostavil pismo nekaj pripomb, polnih sarkazma.

Zvezni kongres italijanskih časnika

RIM, 12. Sporazumom med Narodno zvezo italijanskih časnika in Udruženjem sicilijanskih časnika je bilo določeno, da se bo vršil prihodnji zvezni kongres italijanskih časnika...

Zveze italijanskih časnikov v Rimu

MILAN, 12. Tukajšnji prefekt je na tozadnji izrek pristojne komisije posvaril list «Battaglia Sindacali»...

Strogi ukrepi milanskega prefekta.

LIPI Prefekt je končno odredil zaplenitev revije «Pagine Rosse»...

Pogajanja s stavkoječimi rudarji v Valdarnu

FIRENZE, 12. Iz S. Giovanni di Valdarno poročajo, da so rudarji kotline Castelnuovo dei Sabbioni sklenili nadaljevati stavko...

Zaključitev razprave o Izjavah jugoslovenske vlade

Ministrski svet odobril podporo pol milijona za poplavlence v Sloveniji

BEOGRAD, 12. (Izv.). Današnja skupščinska seja se je pričela ob 9.30. Za zemljoradniškim poslancem Lazičem je dobil besedo poslanec Stanovnik...

Radikalec Dimitrijevič je vprašal poljedelskega ministra, kaj misli glede prehrane preganjenih oblasti...

Nato je predsednik narodne skupščine Ljuba Jovanović zahteval, naj skupščina določi, kako dolgo naj še traja razprava o vladnih izjavah...

Italijansko-jugoslov. razmejitve

Triglavski vrh in Cerkezsko jezero dodeljena Jugoslaviji

BEOGRAD, 12. Od ponedeljka je zborovala v Opatiji jugoslov. in italijanska obojstranska komisija...

Vrh Triglava ostane Jugoslaviji. Meja gre tik pod vrhom.

Pri Cerkezškem jezeru je dosežena korektura v prid Jugoslaviji. Granica bo tekla tako, da ostane celo jezero v jugoslovenski posesti.

Glede korekture pri Planini odn. Hotederšici je jugosl. komisija vztrajala pri zahtevi, da naj iz gospodarskih, prometnih in tehničnih razlogov teče granica po katastrskih mejah...

Včeraj sta posetila zunanega ministra Marinkovića italijanski poslanik Bodrero ter prvi sekretar poslanstva Solari...

Povratak Radića v Jugoslavijo

Radiceve izjave — Mučen vtis v vladnih krogih

MARIBOR, 12. Včeraj ob pol 14. je prispel z dunajskim brzovlakom čez jugosl. mejo Stjepan Radić...

Na kolodvoru se je kmalu razneslo, da se nahaja v dunajskem brzovlakcu Radić. Radovedna publika pa ni mogla potolažiti

svoje radovednosti, ker se je Radić skril in je zagrnil vsa okna z zavesami.

Napram sopotniku, ki ga je spoznal v koridorju in ogovoril, je Radić izjavil: Kakor sem že svoj čas naznanil, se vračam sedaj, ko je došla na krmljo prijateljska vlada...

Po polurnem postanku je brzovlak nadaljeval svojo pot proti Zagrebu, kamor je dospel ob 18. uri.

BEOGRAD, 12. (Izv.) Nenadni povratak Radića v Zagreb je vzbudil splošno senzacijo v Beogradu...

Londonska konferenca

Razprava o amnestiji in izročitvi poruških železnic

LONDON, 12. Včerajšnjemu sestanku načelnikov zaveznških delegacij je sledila plenarna seja, katere so se udeležili tudi Nemci...

V glavnem pa se je današnje delovanje konference osredotočilo na poročilo strokovnjakov z ozirom na nemške ugovore k poročilu drugega odbora...

Dobave v naravi

Kar se tiče vprašanja dobav v naravi, ni še sporazum popoln, vendar je pristojni odbor strokovnjakov sprejel sledeče določbe:

- 1. Lista proizvodov, za katerih dobavljanje je nemška vlada odgovorna, vsebuje premoški, koks in druge predmete...

Angleški listi o izpraznitvi Porurja

LONDON, 12. V svojih pripombah k zadnjim razpravam konference zastopa večina angleških listov mnenje, da bi se moralo Porurje izprazniti...

Borba za pravico materinskega jezika

Nikdo si ni dal sam svoj materni jezik! Za vse pa je ena najdragocenjših dobrin, kar jih je na zemlji. Materni jezik je jezik srca in duše...

Nemčiji prihranjeni vojaški napadi in da se bo nemški narod lahko mirno posvetil delu za izpopolnjevanje obvez, ne da bi se mu bilo pri tem bati novih zasedb industrijskih okrajev...

BERLIN, 12. Wolffov dopisni urad poroča iz Londona, da je na nekem razgovoru izrazil francoski finančni minister Clementel nemškemu zunanemu ministru Stresemannu željo...

Zadnje vesti iz Londona sicer ne prikrijevajo težav, ki stojijo se na poti končni rešitvi še vseh vprašanj. Vendar prevladuje v političnih krogih nekak optimizem in vse upa na ugoden uspeh konference.

Na Bolgarskem ni bilo proglašeno obsedno stanje

SOFIJA, 12. Bolgarski brzojavni urad poroča, da je popolnoma izmišljena vest iznozemskih listov, po kateri bi bilo proglašeno obsedno stanje na Bolgarskem.

Komunistični izgledi v Podkarpatski Rusiji

DUNAJ, 12. V Svaljavu v Podkarpatski Rusiji so nameravali prirediti komunisti velike protivojaske demonstracije...

Italijanske vojne ladje v Vladivostoku

VLADIVOSTOK, 11. Danes je tu-ssem priplula italijanska topničarka «Cabato».

Strušna rudniška nesreča na Japonskem

TOKIO, 12. Iz rudnika Idyama v pokrajini Fukushima, kjer je prišlo preteklo soboto do silovite eksplozije, je bilo izveličenih 52 mrličev...

Največja smodnišnica na svetu zletela v zrak

PARIZ, 12. Tukajšnji listi poročajo iz New-Yorka, da je smodnišnico v Nashville, ki je last Združenih držav, uničil požar.

Spopad med angleškimi in egipčanskimi vojski — 10 mrtvih

PARIZ, 12. Agencija «Havas» poroča iz Kaira, da je bataljon egipčanskih vojakov, ki so delali na železniški progi pri Akbara v Sudanu, napadel angleško konjenico...

Pred sporazumom med Bolgarijo in Turčijo

ANGORA, 12. Bolgarska in turška delegacija sta objavili poročilo o pogajanjih. Iz tega poročila je razvidno, da sta se delegaciji že sporazumeli glede nekaterih vprašanj.

Eksplozija dinamične zaloge

BRESCIA, 12. Danes ob 14.30 je zletela v zrak zaloge dinamita v Forte di Rocca Anfor. Eksplozija je bila strahovita. Do sedaj je bila izveličena izpod razvalin 2 mrliča.

DNEVNE VESTI

ljudem vedno ljubši. Če je kaka dobrina napadena — in jezik je dobrina — učinkuje to, da se ogrožene dobrine tem trdnješe oklepamo in jo skušamo rešiti za vsako ceno. Tako jezikovni boj pa ni samo krivično in brezuspešno početje, marveč ogroža tudi direktno državne interese.

